

[변경대비표]

1. 펀드명 : 우리 PIMCO 분산투자증권투자신탁[채권_재간접형](H)
2. 효력발생일 : 2024.03.29
3. 정정사유 : 부책임운용역 삭제

<투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
부책임운 용역 삭제	[요약정보] 운용전문인력 부책임운용전문인력: 박지원	[요약정보] 운용전문인력 부책임운용전문인력: <삭제>
부책임운 용역 삭제	제 2 부. 5. 운용전문인력에 관한 사항 나. 부책임운용전문인력 부책임운용전문인력: 박지원 ※ 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 운용전문인력에 관한 사항 우리 PIMCO 분산투자증권모투자신탁[채권_재간접형] 부책임운용전문인력: 박지원	제 2 부. 5. 운용전문인력에 관한 사항 나. 부책임운용전문인력 부책임운용전문인력: <삭제> ※ 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 운용전문인력에 관한 사항 우리 PIMCO 분산투자증권모투자신탁[채권_재간접형] 부책임운용전문인력: <삭제>

<간이투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
부책임운 용역 삭제	운용전문인력 부책임운용전문인력: 박지원	운용전문인력 부책임운용전문인력: <삭제>